"万词王"王子龙助阵"益"起过中秋

一。益起过中秋

2 开开正能量 遊戲和亦能

9月3日,燕赵都市报联合阿里 巴巴天天正能量发起"益"起过中秋 一2019留守儿童关爱活动后,不家 少爱心企业、人士纷纷响应。石家 庄学院的老师王子龙是中央电视台 中国诗词大会季军得主,被誉为"万 词王"。看到本报活动信息后,王子 龙认为这个公益活动很有意义,原 意加入进来,一起走近留守儿童,用 诗词的力量给这些孩子们带去快乐 和关爱。

燕都融媒体记者任利 卢伟丽

关爱留守儿童我愿意参与!

从2017年开始至今,燕赵都市报联合阿里巴巴天天正能量发起的陪留守儿童"益"起过中秋的活动每次都得到众多爱心团体、人士的关注和积极参与。今年,本报报道发出的第一天便得到了不少爱心回应。

"关爱留守儿童我愿意参与!"1983年出生的王子龙是石家庄学院的老师,除了在学院图书馆负责阅读推广外,他还开设《大学语文》《传统文化与人生发展》《中国文化史纲要》等选修课。此外,王子龙还是一名"诗词达人",2015年初他参加河北卫视《中华好诗词》曾蝉联六期擂主,并在央视《中国诗词大会》中获得了季军,赢得了"万词王"的美誉。

平时,王子龙积极参与公益事业,多次走进 大中专院校或为不同需求的市民群体进行公益 普及性文化讲座。燕赵都市报举办的不少公益 活动中,也有王子龙的身影。看到"益"起过中 秋的消息后,王子龙表示十分愿意参与进来,为 留守儿童奉献自己的一份爱心。



靓丽花雕亮相邢台街头

近日,邢台市城管局广场管理处在所辖高铁广场、火车站广场、新世纪广场进出口等醒目位置,设置"欢聚邢襄""砥砺逐梦""振奋拼搏""蓬勃进取"4处创意花雕。花雕主体采用焊接结构,周边由孔雀草、红叶鸡冠、火炬鸡冠等24000余盆时令花卉组成环绕花带,并配有LED灯光效果,花型别致、色彩艳丽,打造靓美城市新景观。

燕都融媒体记者 张会武 通讯员 洪静 张焱 摄影报道

母子二人盗窃共享单车被拘留

本报讯(燕都融媒体记者刘涛 通讯员和世民)共享电车的出现给百姓的出行带来了便利,但有些人为了一己私欲把共享变己有。9月4日,鹿泉区公安局获鹿分局破获一起盗窃共享电车案,鹿泉母子俩因盗窃共享电车,被行拘15日。同时,"亮剑2019"行动对恶意破坏、改装、毁弃、盗窃、占用共享单车的行为敲响了警钟。

9月4日15时许,某骑电科技有限公司的工作人员来到获鹿分局报案称:连续两天我公司停放在获鹿城区某居民小区的共享电车被盗。

接到报警后,民警通过报案人的描述迅速展开侦查。为了能尽快找到破案线索,民警按照报案人提供的时间和地点走访周边群众,最终锁定违法行为人康某(女,48岁,鹿泉区人)、张某(男,19岁,鹿泉区人)母子二人,于当日下午,在其家中将二人抓获。

9月3日,张某骑电动三轮车拉着母 亲康某从鹿泉城区回家途经某超市时,看 到超市门前有一辆富士达牌白色共享电 动单车停放在路边,一时起了贪念,就想 将之占为己有。

张某靠边停车,母子俩趁周边无人经过,把该车抬上三轮车拉回家。回到家之后,张某找了一把斧头,将共享单车车锁砸开,将车占为己有。第二天,张某和母亲又从城区的公路边盗窃一辆拉回家中。

张某母子俩以为自己的行为不会有人知道,殊不知,就在他们把共享单车拉回家当天,共享单车的运营商早已根据定位系统察觉到异样,并于4日到获鹿分局报了警。

母子俩面对民警的询问和物证,无可 狡辩,对盗窃共享单车并恶意砸锁占为己 有的行为供认不讳。康某知道自己犯了 错追悔莫及:"都怪我娘俩一时贪心,看到 这辆单车停在路边无人看管,就想着偷回 家自己用。"

9月4日,违法行为人康某、张某被鹿 泉警方依法行政拘留15日。

警方提醒

共享单车具有公共属性,私占行为会对正常的社会秩序和经营商的经营管理都带来不利影响。对恶意破坏、改装、毁弃、盗窃共享单车,以个人占用为目的将单车另行加锁、转移至非公共区域存放等行为,将始终保持"零容忍"的态度,一经发现,一律依法查处。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

通过诗词力量为孩子们带去欢乐和关爱

王子龙告诉记者,他会给此次活动的井 陉矿区凤山中心小学的留守儿童以及其他 学生讲一讲《唐诗》《宋词》等古诗歌,还会跟 孩子们进行一些互动,比如古诗词接龙等。 他希望除了传承中华传统文化外,也能给这 些孩子们带去一些欢乐和关爱。

2017年开始,石家庄市公交一公司便一 直参与陪留守儿童"益"起过中秋活动,今年 已经是他们第三次奉献公交人的爱心了。 今年,石家庄市公交一公司在单位内部挑选 了优秀的志愿者为本次活动提供志愿服务, 还在公司里发起了职工捐赠闲置文具、书籍 活动。该公司下属的32路车队副书记王进平说,这两天已经有多名职工送来了旧文具和旧书籍。有一名车长一下子捐出了十多本书籍,还为孩子们购买了一些崭新的文具。

一些爱心市民这几天也联系到本报希望奉献爱心。石家庄的市民韩女士说,她家里有很多儿子看过的闲置书籍,希望能捐献出来,为这些留守儿童送去她和家人的一份关爱。此外,还有几位外地市民称,会通过邮寄的方式将爱心物品送到报社,并嘱咐记者一定要将他们的"心意"带给这些孩子们。

爱心招募

这个中秋,我们"益"起过

燕赵都市报联合阿里巴巴天天正能量,发起"益"起过中秋——2019留守儿童关爱活动,给他们送上一份特别的中秋节礼物。活动期间,本报将陆续发布一些留守儿童的中秋节心愿,您可以通过关注报道来认领这些心愿,给留守儿童"一对一"的关爱,让孩子们感受到节

日的喜悦。目前,本次关爱留守儿童活动的爱心报名通道已经开启。面向社会征集闲置的玩具、文具和书籍,同时要求捐赠的闲置文具必须九成新,书籍要适合小学生阅读。同时,也欢迎更多爱心企业加入进来为这些留守儿童送去一份关爱。

征集时间:即日起至9月10

 \Box

参与方式:如果您要捐赠以上 爱心物品,请将礼物于9月11日 前快递或送到石家庄市裕华东路 86号燕赵都市报社办公室。

本次活动的详细情况可致电 燕 赵 都 市 报 热 线 0311-88620000咨询。

中国体育彩票

排列3第19241期385 排列5第19241期38510 (开奖结果以体彩中心公布为准)

